GYHİB CNR YAT FESTİVALİ’NDE
Ataköy Marina Mega Yat Limanı'nda gerçekleştirilen �CNR Yat Festivali', düzenlenen bir törenle kapılarını ziyaretçilerine açtı. 16 ile 20 Ekim tarihleri arasında gezilebilecek festivalde, dünya markalarını temsil eden firmaların yanı sıra prestijli yerli üreticiler de misafir ediliyor. Gemi, Yat ve Hizmetleri İhracatçıları Birliği, festivale info stand ile katılarak, sektörü festivalde başarı ile temsil ediyor.
Festivalin açılış töreninde konuşan Gemi, Yat ve Hizmetleri İhracatçıları Birliği Başkanı Cem Seven, yat ve ekipmanları ihracatının Türkiye'nin önemli ve prestijli ihracat unsurları arasında yer aldığına işaret etti. Seven, birliğe bağlı 970 firmanın 2018 yılında 1 milyar dolarlık ihracat gerçekleştirdiğini belirterek, sözlerini şöyle tamamladı: "Bu 1 milyar dolarlık ihracatın arasında 180 milyon dolarlık yat ihracatı da bulunmaktadır. 2019 Eylül sonu itibarıyla da 725 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirdik. Yat ihracatı da 92 milyon dolardır. Bizim için yat inşası önemli. İstihdam, katma değer üretiliyor, yerli ekipman, malzeme ve işçilik oranları yüksek tutarlarda. Boyu 24 metrenin üzerinde olan mega yatlarda, yerli girdi ve yerli işçilik oranları yüzde 65'lere kadar ulaşıyor. Küçük boylarda ise bu oran yaklaşık yüzde 50-50."
Festivalde 100'ün üzerinde markanın mega yat, tekne ve yelkenlilerinin yanı sıra şişme botlar, deniz motorları ve başlangıç tekneleri de sergilenerek Festival 20 Ekim'de sona erdi.
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